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Pad prodajne cene krava za klanje SM 
rase zabeležen je u sedmici za nama na 
pijaci žive stoke u Kraljevu. Naime 
dominirao je iznos od 240 din/kg. U klan-
icama na području Raškog regiona za-
držala se otkupna cena teladi SM rase, 
telesne mase do 160 kilograma, na domi-
nantnih 650 din/kg. 

Klaničari sa područja podrinjskog re-
giona protekle su sedmice otkupljivali 
tovne bikove SM rase po višoj ceni u od-
nosu na proethodni period, pošto je 
dominirao iznos od  350 din/kg. 

U klanicama na području mačvanskog 
regiona evidentiran je rast otkupne cene 
tovne junadi, telesne mase preko 480 kil-
ograma, na dominantnih 350 din/kg, a 
ponuda i otkup ove kategorije goveda bili 
su dobri. 

Otkupna cena tovnih bikova SM rase 

telesne mase preko 500 kilograma bila je 
niža u odnosu na prethodnu sedmicu u 
klanicama na području južnobačkog re-
giona. Otkup ove kategorije goveda 
obavljao se najčešće za 330 din/kg, a 
obim otkupa bio je prosečan. 

Priplodne krave SM rase bile su 
skuplje tokom prve sedmice septembra 
na pijaci žive stoke u Kragujevcu, pošto 
se prodaja najčešće odvijala po ceni od 
300.000 dinara po grlu. 

Na stočnoj pijaci u Požarevcu, su se 
tokom prve sedmice septembra, mogla 
pazariti telad SM rase, telesne mase do 
160 kilograma, po dominantnoj ceni od 
550 din/kg, tovna junad telesne mase od 
350 do 480 kilograma, po dominsntnoj 
ceni od 500 din/kg i krave za klanje SM 
rase, čija je dominantna cena iznosila 220 
din/kg. 
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Rast otkupne cene prasadi 
na području južnobačkog regiona 

Jagnjad su bila skuplja tokom 
protekle nedelje na pijaci žive stoke u 
Užicu prema izveštaju reportera STIPS,  
pošto se prodaja ova kategorije   
najčešđe odvijala po ceni od 460 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Loznici 
došlo je do rasta cene ovaca, pošto se 
prodaja tokom prve semice septembra 
odvijala nsjčešće za 190 din/kg. 

Pad prodanje cene jagnjadi na 
dominantnih 380 din/kg, niža cena 
ovaca sa dominantnih 170 din/kg i viša 
cena dviski, pošto je dominirao iznos od 
200 din/kg, karakteristika su prve 
sedmice septembra na stočnoj pijaci u 
Kragujevcu. Niža je bila otkupna cena 
jagnjadi i u klanicama na području 
šumadijskog regiona, pošto je dominirao 

iznos od 380 din/kg, a za razliku od njih 
viša je bila otkupna cena ovaca, jer je 
dominirao iznos od 190 din/kg. 

Pored jagnjadi, čija je cena 
iznosila najčešće 450 din/kg, na pijaci 
žive stoke u Čačku mogli su se pazariti 
još jarad po dominantnoj ceni od 200 
din/kg, dviske po ceni od 200 din/kg i 
ovce po dominantnoj ceni od 170 din/
kg. Ponuda je bila slaba do prosečna. 

Klaničari sa područja srednje-
banatskog regiona protekle su sedmic 
otkupljivali jagnjad po dominantnoj ceni 
od 420 din/kg, a obim ponude ove 
kategorije ovaca bio je prosečan. 

U klanicama na području južno-
bačkog regiona došlo je do rasta otkupne 
cene prasadi, telesne mase od 16 do 25 
kilograma, na dominantnih 380 din/kg. 
Za razliku od njih niže su bile cene tovnih 
svinja, pa su se grla telesne mase od 80 
do 120 kilograma otkupljivala po domi-
nantoj ceni od 210 din/kg, dok je kod grla 
telesne mase preko 120 kilograma 
dominirao iznos od 200 din/kg. 

NIža je bila otkupna cena tovnih svin-
ja, telesne mase od 80 do 120 kilograma, 
protekle sedmice i u klanicama na teri-
toriji južnobanatskog regiona, pošto je 
dominirao iznos od 220 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Leskovca 
zabeležili su pad prodajne cene prasadi, 
telesne mase od 16 do 25 kilograma u 
odnosu na prethodnu sedmicu na stočnoj 
pijaci u  ovom gradu. Naime dominirao  
je iznos od 380 din/kg. U klanicama 
jablaničkog regiona vršen je otkup pra-

sadi, telesne mase od 16 do 25 kilo-
grama po dominantnoj ceni od 300 din/
kg i tovnih svinj, telesne mase preko 120 
kilograma, po dominantnoj ceni od 220 
din/kg. 

Prema izveštaju kolega iz Kikinde, 
protekle je sedmice bila viša otkupna 
cena tovnih svinja, telesne mase od 80 
do 120 kilograma u  klanicama na po-
deučju srednjebanatskog regiona, pošto 
je dominirao iznos od 245 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Čačku su se, 
protekle sedmic, mogla pazariti prasad, 
telesne mase do 15 kilograma, po domi-
nantnoj ceni od 320 din/kg, Prasad, 
telesne mase od 16 do 25 kilograma, po 
dominantnoj ceni od 300 din/kg i krmače 
za klanje, čija je dominantna cena iznosi-
la 250 din/kg.  

Skuplja jagnjadi  
na pijaci žive stoke u Užicu 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Čačka proetkle je sedmice na pijaci u 
ovom gradu zabeležen pad cene stočnog 
brašna jer se prodaja najčešće odvijala za 
25 din/kg.  

Na gazdinstvima u okolini Kikinde 
došlo je do pada prodajne cene lucerkinog 
sena u balama uprkos slaboj ponudi ovog 
kabastog stočnog hraniva. Naime, 
prodaja se najčešće obavljala za 24 din/
kg. U maloprodajnim objektima na 
području ovog grada došlo je do rasta 
dominantne cene sojine sačme na 122 
din/kg, pada dominantne cene 
suncokretove salme na 71 din/kg i pada 
dominantne cene stočnog brašna na 
dominantnih 24 din/kg. 

Reporter STIPS iz Loznice protekle je 
sedmice zabeležio rast prodajne cene 

lucerkinog sena u balama na 26 din/kg. U 
istom vremenskom intervalu bili su 
jeftiniji kukuruz okrunjen prirodno sušen 
(26 din/kg) i pšenica upakovana u 
džakove od 50 kilograma (25 din/kg). 

Cene kukuruza okrunjenog prirodno 
sušenig i pšenice upakovanih u džakove 
najčeše od 50 kilograma bile su 
izjednačene protekle sedmice na pijaci u 
Kraljevu, pošto je kod oba poljoprivredna 
proizvoda dominirao iznos od 28 din/kg. 

Najčešća prodajna cena lucerkinog 
sena u balama iznosila je 30 din/kg na 
gazdinstvima u okolini Pirota protekle 
sedmice. 

 Ministarstvo za zaštitu životne sredine objavilo je poziv za učešće javnosti u 
procesu konsultacija u vezi s izradom desetogodišnje Strategije zaštite životne sredine 
koje će trajati do 3. oktobra. Ministarstvo je pozvalo predstavnike svih organa javne 
vlasti, zainteresovane građane i građanke, privredna društva, organizacije civilnog 
društva, predstavnike akademske zajednice i druge zainteresovane subjekte da se 
uključe u postupak konsultacija o radnoj verziji Strategije zaštite životne sredine - 
Zelena Agenda Republike Srbije za period 2024 - 2033. sa Akcionim planom koji je 
sastavni deo Strategije i radnoj verziji Izveštaja o strateškoj proceni uticaja Strategije na 
životnu sredinu.  
(agronews) 
........................................................................................................................... 
 Ministarstvo privrede je donelo odluku da Javni poziv za dodelu bespovratnih 
sredstava za Program podrške za razvoj preduzetništva žena na selu bude produžen do 
10. oktobra. Dodela bespovratnih sredstava namenjena je mikro privrednim društvima 
čiji je osnivač i zakonski zastupnik žena i preduzetnicama, koje se bave proizvodnjom 
prehrambenih proizvoda i svoju delatnost obavljaju u seoskom području. Ukupno 
raspoloživa bespovratna sredstva za realizaciju programa su 30 miliona dinara i 
namenjena su za finansiranje kupovine nove opreme i repromaterijala. Bespovratna 
sredstva se odobravaju u visini od 100% vrednosti investicionog ulaganja i to u rasponu 
od 300.000,00 do 500.000,00 dinara. 
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 2. do 6. septembra 2024. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
 
• Prvi SPOT ugovori novog roda kukuruza i soje  
 
• Najviše se trgovalo pšenicom 
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PRODUKTNA BERZA 


